

Первыми в гонку ушли папы



Лыжню!

«Лыжня России» - самая массовая всероссийская лыжная гонка - проводится ежегодно уже более

40 лет - с 1982 года

Традиционно «Лыжня России» собирает поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта в более чем 70 регионах страны. Цель данных соревнований - привлечение и взрослых, и молодежи к регулярным занятиям лыжным спортом и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения. Массовость и популярность состязания неувидительны. Ведь лыжный спорт - это не только соревнования профессионалов. Эта дисциплина способна объединить сотни тысяч людей разных возрастов и профессий.

Главная гонка в нашем поселке прошла 10 февраля, а ей предшествовала декада лыжного спорта. Зная, с каким энтузиазмом приходили любители лыжного бега на лыжную базу «Снежинка», чтобы пройти свои дистанции, не имею права не перечислить коллективы, принявшие участие в декаде. Это: «Теплотехника», Артинский агротехникум, УФСИН, «Уют-сервис», поселковая администрация, ДЮСШ, школы №6 и №1, лицей, ЦДО, артинские библиотеки, детсады «Сказка» и «Полянка», Артинский отдел сельского хозяйства, РДК, ЦТО, СРЦН, клубы по интересам «Бодрость» и «Все обо всем», администрация округа, а также лыжники в сельских администрациях района.

Основная гонка началась 10 февраля подготовкой трассы и установкой средств охраны сотрудниками «Старта» при 23 градусах мороза с небольшим ветром. В 11 часов в гонку ушли участники спортивного забега, в котором приняли участие лыжники и любители. Сразу сообщу результаты: первые места в своих возрастных группах заняли Т. Лысов, В. Туканов, Е. Шорин, А. Туканов, С. Жуков, О. Шубина, У. Пантелеева, А. Макарова, К. Константинова, Л. Макарова. Вторыми стали М. Быковских, Д. Рогожкин, И. Серебренников, С. Щепочкин, Е. Ежова, В. Малыгина, Е. Швалева, М. Малышев, Я. Уткина. Третьими финишировали И. Шевалдин, А. Голованов, Б. Ховрин, А. Малыгин, В. Маньковская, К. Чугаева, Е. Масальская.

В 12 часов состоялся праздничный парад открытия главной гонки России, в которой приняли участие закончившие свои дистанции лыжники и заявившиеся на дистанции спортивного праздника любители лыжного спорта района. После торжественного поднятия Флага России собравшихся на парад участников поздравили с лыжным праздником замглавы округа С.А. Токарев и начальник УКСТ и МП Н.Е. Богатырева. Ведущие программу сотрудники РДК провели разминку, и главный судья соревнований С.Л. Омельков пригласил всех на стартовую поляну. Первыми устроили праздник семейные команды, состоящие из папы, мамы и ребенка, которым предстояло преодолеть по 500 метров дистанции в виде эстафеты. Все семьи выстроились на стартовой поляне, где им были вручены спортивные шапочки, и первыми в гонку ушли папы семейств. В коридоре передачи эстафеты их ожидали мамы, и третий этап

завершали дети. Я никогда не слышал, как дети так самозабвенно, до хрипоты кричали: «Папа, быстрее! Мама, быстрее!» И вот уже сами ушли на свой этап, наступило время поволноваться и покричать их родителям. Всего на первый новый вид гонки вышли десять семей района. Спасибо им за смелость, участие и доставленное удовольствие от благодарных зрителей и организаторов.

Далее лыжное действо продолжилось не менее увлекательным зрелищем - гонкой детей. С помощью родителей и самостоятельно они прошли дистанцию длиной 1000 метров, продолжив радовать зрителей. Попробуйте ребенка в 2,2 года от роду заставить есть манную кашу, и он может устроить скандал. А на дистанции на маленьких лыжиках он молча и с великим старанием прошел всю дистанцию. Bravo! А финальной стадией праздника была массовая гонка на дистанцию 2024 метра. По синеватому снегу при солнечной погоде разноцветная людская лавина устремилась в березовую рощу Кислого Лога с нескрываемым удовольствием от скорости и простого дружеского общения. Финишировали поодиночке, группами, и, иногда, взявшись за руки. На финише всем вручались памятные сувениры, и счастливые участники до самого процесса награждения обменивались мнениями о мероприятии.

Сколько бы праздник ни длился, всегда приходит время подводить его итоги приятным процессом награждения. И вот вся спортивная семья построилась. Победители и призеры были награждены дипломами, медалями в виде снежинок и спортивными шапочками. Победителями в семейной лыжной эстафете стала семья Турышевых, которая получила в подарок лыжный самокат, занявшие 2-е место Лысовы из Манчажа получили тюбинг для катания с горок, а ставшая третьей семья Чура - роликовые коньки. Получили свои подарки и аплодисменты самая юная участница гонок Мария Ежова 2,2 лет от роду (это о ней я писал выше) и самый юный участник Матвей Байдосов восьми лет. Оба они получили дипломы и памятные сувениры. Самой спортивной семьей стала семья Быковских, самым многочисленным коллективом в этот день были учителя и школьники первой школы. Самым возрастным участником гонки стал Ю.М. Зайнуллин 1964 года рождения, а самой «мудрой» в этот день оказалась Н.В. Степаненко. Все были награждены, обласканы вниманием зрителей и остались очень довольны.

Праздник спорта закончился, участники разъезжались домой, а мне хочется выразить огромную благодарность сотрудникам МБУ «Старт», представителям охраны и правоохранительных органов за качественное проведение праздника спорта.

Владимир ФЕФЕЛОВ

Все фото смотрите https://vk.com/id187671494?from=search&z=photo187671494_457263546%2Fphoto_feed187671494